

第二届“仁心医者·上海市仁心医师奖”今颁奖

“仁心”，成就患者信任的“医者”

■本报记者 陈青

什么样的医护人员，最受老百姓认可和欢迎？可能每个人心中都有不同的答案，但是有一点是相同的，那就是他们都有一颗“仁心”。

病人的需求是医生创新的动力

超负荷工作使他曾长期遭受椎间盘突出、疼痛折磨，但是每逢复杂高危病例，他仍坚持指导手术，为手术保驾护航。

科主任葛均波用行动践行着全心全意为患者服务的医者仁心。为了让更多患者用得着冠脉支架，葛均波在国际首创的“逆向导丝技术”成为攻克冠脉CTO病变的利器。

为了让更多患者通过康复训练逐步恢复生活自理能力，中山医院徐汇医院康复科主任王德强倡导“全人康复”新概念。

作为上海市疾病预防控制中心主任、上海市预防医学研究所所长，吴凡带领团队率先开展腹泻病和急性呼吸道感染的综合监测。

要有好医术，更要有好医德

“一个医生好不好，不但要看他的医术，更要看他的医德医风，还要看患者的评价。”这是长征医院麻醉科主任袁斌常挂在嘴边的话。

措切实降低了麻醉费用，让手术患者得到了实惠。

在高原缺氧环境下，市六医院骨科张伟医生经过近8小时奋战，成功实施西藏地区首例颈椎前后联合入路骨复位减压植骨内固定手术。

岳阳中西医结合医院推拿科副主任龚利，在传承丁氏推拿流派独特手法基础上开展“坐位调膝法”治疗膝骨关节炎。

提高了患者的生活质量。他更将爱心撒进社区，主持“健康行走”科普教育进社区活动10年，惠及数万名社区居民。

扎根远郊和基层，当好健康“守门人”

浦东医院院长余波带着团队进行卒中筛查与防治，并自主研发可远程精确控制血管介入数控机器人系统。

“作为一名家庭医生，我们不仅要当

好患者健康‘守门人’，还要做好患者医疗费用的‘精算师’。”静安区彭浦新村社区卫生服务中心团队队长陈晨说。

120急救中心被称为临床医疗战线“桥头堡”，作为一名急救医生，闵行区急救中心的盛凯辉医生与急救工作者一起，承担着闵行区250多万居民的院前急救医疗服务。

一些边远地区的医生缺乏规范的专业培训，这让华山医院骨科主任姜建元教授很着急。

上海市第六人民医院创新志愿服务

“枕边课堂”助儿童病患找回久违快乐

本报讯（首席记者唐闻佳）医院不是只有可怕的检查、冰冷难吃的药水，也可以是一个充满童话色彩的地方。

“我变成一只喷火龙了！”“怪物到底长什么样？”“哈哈……”在市六医院儿童骨科病区，走廊上就能听到孩子的笑声。

正在输液的西西（化名）全神贯注地听着志愿者小罗讲述童话故事《怪物来了》。这是一个由误解造成的有趣故事。

住院的孩子其实很孤单。目前，各大综合性三甲医院里，小患儿除住在儿科病区，在其他病区都与成人患者同住。

“当别的孩子在校学习时，他们在医院里忍受着化疗、放疗的痛苦；当别的孩子在公园玩耍时，他们拿着用过的药盒、针管拼成玩具。

应，是推出“枕边课堂”这个项目的初衷。

据介绍，“枕边课堂”以半学习、半游戏方式展开，通过选择符合儿童认知水平的绘本等，在患儿遭遇病痛折磨时，以游戏、互动的形式分享感受。

市六医院今年针对儿童患者的“枕边课堂”服务将从7月延续至9月，并与临床科室共同努力，力争实现对近50张床位的小儿患者“每日全覆盖”。

“一对一”的服务。今后，“枕边课堂”服务还将会发展成为一项常年开展的公益项目。

“我们还特邀上海师范大学发展与教育心理学专业的专家团队对志愿者进行培训，希望通过专业的志愿服务提升患儿的生活质量、学前适应能力。”



酷暑时节，大学生志愿者走进市六医院为儿童病患开出“枕边课堂”，鼓励他们积极面对病魔，找回久违的快乐。

区块链在沪迈出“落地”第一步

这项被认为将“颠覆生活”的技术，其商业价值已然开始显现

区块链

又称“分布式账本”，是基于比特币的一种技术

运用区块链技术，在每一件物品诞生时，所有的流程都在互联网上留下了痕迹，区块链的“主人”是算法，所有信息不可更改，否则就无法与系统中其他信息自治

任何以信用为基础的业务，都可能因为区块链的出现而发生规则改变

制图：李洁

■本报记者 沈漱莎

上海外高桥国际酒类展示贸易中心，是大部分洋酒进入中国的地方，从今年开始，凡是进入这个口岸的每一瓶红酒都会拥有一个包含生产商、酒类原产地、进口路径等信息的电子标签。

第三方数据报告公司高德纳在近期的全球区块链公司调研报告中，认为这是区块链技术商业应用的开始。

区块链又称“分布式账本”，是基于比特币的一种技术，它的出现解构了人类网络系统发展至今的构建方式。

解构了网络系统发展至今的构建方式

区块链又称“分布式账本”，是基于比特币的一种技术，它的出现解构了人类网络系统发展至今的构建方式。以前，任何个人或组织想要记录信息时，就必须构建一个系统，这个系统是有“主人”的，“主人”掌握着信息记录和修改的权力。

宙毁灭几率。就拿阳澄湖大闸蟹来说，尽管这几年真蟹腿上都绑上了溯源二维码，但是别的螃蟹很容易依样画葫芦，在蟹腿上绑上同样的二维码。

防伪溯源成为区块链商业化第一步

2009年1月3日，比特币系统第一个区块链的50枚比特币在创始人中本聪手中诞生。

六七年前，在IBM工作的钱德君看到了区块链技术，就好像冯·诺伊曼式的计算机打了一辈子交道的他突然看到一种不是用这种架构做出来的计算机。

尽管区块链很热，但直到今天也没有人能够给它下一个准确定义。钱德君对此深有体会，公司成立后的头两年，他没做出一款产品。

“唯链”是一整套区块链技术，以红酒为例，它为生产者提供区块链“身份代码”发生器。

着发布一次信息，来自不同发布者的信息互相佐证，让产品从产地到消费者的环节有了明确的图谱。

上海区块链创业公司雨后春笋般冒了出来

想象一下，当未来有几亿、几十亿个商品跑在区块链上时，会发生什么？

钱德君注意到，上海区块链创业公司已雨后春笋般冒了出来。“因为每个人对区块链的理解都不同，它又是颠覆性技术，所以发力的方向非常多。”他说。

今年年初，万向集团成立了上海万向区块链股份公司，注册资本1亿元。

另一方面，国内首个应用区块链孵化基地落户宝山，中国区块链应用研究中心正式在沪揭牌成立。

教育部办公厅发布通知

自主招生等考生未经公示不得录取

教育部办公厅关于做好2017年全国普通高校招生录取工作的通知（简称《通知》）日前发布。根据教育部的规定，自主招生、保送生、高水平运动员、高水平艺术团等招生资格考生信息、录取要求、录取结果均须在教育部阳光高考平台和高校招生网站公示。

过公开征集志愿录取。

教育部还要求，明确录取各阶段信息公开的时间、内容和方式，使考生及时了解各批次招生流程、志愿填报时间及办法、投档和录取的规则及结果。

证、高考加分资格证明等材料与考生纸质档案、录取考生名册、电子档案逐一比对核查。

华为畅享7 肯德基中国30周年纪念版惊艳亮相

7月7日，上海陆家嘴金融城·展览中心，一场以“玩到爽·快到爽”为主题的发布会高调召开。

这款新机采用了潮流的红色，也称“自在红”，手机壳壳刻有肯德基纪念版辐射图案，预装了肯德基App。

在华为拥有的众多出色的手机产品，肯德基选择了畅享7进行这次的跨界合作。



和乐趣的社交场所。不仅如此，在其K-Music平台上上线了最新推出的线下餐厅点歌功能。

同时，购买此款纪念版手机的消费者，更有专享的肯德基30年情怀大礼包。

泰国湄南河四季水岸公寓在沪推介

四季品牌旗下的经典楼盘湄南河四季水岸公寓日前在沪举行推介，开发商是泰国的上市公司隶属康蒂集团。

曼谷的核心黄金地段——湄南河以优越的地理位置、完美的设计与服务，为每一位住户打造精致的生活。

河畔仅存的黄金地段，拥有河畔休闲长廊及丰富的娱乐配套设施。

面向河畔的无边际游泳池，专供儿童嬉水的泳池，设施完善的健身中心、瑜伽室、普拉提室一应俱全。

中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司债权转让暨债务催收联合公告

根据中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司(以下简称“华融资产”)与债权人(详见公告清单债权人一栏)达成的债权转让安排，华融资产将其对公告清单所列的借款人及担保人享有的借款合同、担保合同和其他相关协议项下的全部权利(包括但不限于贷款本息、诉讼保全费等)依法转让给债权人。

公告清单 table with columns: 序号, 借款人, 担保方式, 担保人, 本金余额(元), 受让人、联系人及联系方式

注：1.上述债权原贷款行为交通银行股份有限公司苏州分行。2.本公告清单列示贷款本金余额，借款人(主债务人)和担保人(从债务人)应支付给华融公司的利息按借款合同、担保合同、其他相关协议及法律法规的规定计算。